Best viewed at 1024 by 768 pixels

Junkyard Moot

October 22, 2003

Austin "DeTox" Baxter [DAWX9]: No that time it was our fault. Sides she probably could been fixed had we gotten her immediately to medical attention. But instead me and Ash threw down for real right over her body. She was bleeding and we were swinging at each other.

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW) [BSC14]: *bestows one of her rare smiles on Niklas, motioning for him to come over*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW) [BSC14]: *nods a bit to Austin* The only useless mistake is one you don't learn from.

Niklas Kohl [RZ67N]: *Nods to Rane, heading over on his way to drop off his daily delivery of food and beverage*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW) [BSC14]: *to Niklas* I wanted to thank you..for dinner last night. That was a rare treat.

Amber 'Jax' Jackson: She chuckles, "Good idea. Shall we order some food in for everyone?"

Vinny 'Blindside': *lays on the roof of the shed, looking upward and bored as all hell...*

Justin 'Sparky': *Enters, walking through the maze*

Vinny 'Blindside': *he thinks to himself*

Dr. Simon Drake: *Lays on the hood of the car watching the stars consuming caffine and smoking cigarettes*

Dove: Dove is not far behind Sparky.

DeTox: ((BRB))

DeTox: I would but sending two lesbians to get married in Hawaii has drained my card. *chuckles*

'Twomoons' Maier: *Points at Sparky* Yo, duder.

Amber 'Jax' Jackson: "No worries, I can afford the food."

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Penumbral streamers of spirit matter release from her hair and clothing in an instant before she appears, only the scent of otherworldliness clings an instant more, and then she's there.*

Justin 'Sparky': *He holds Dove's hand and waves with the free one to Twomoons.* Hey there, Doc. *He smiles to Dove, then to her* We've got a little news for tonight.

DeTox: Go for it then. I feel like chicken tonight. Roasted barbecue chicken.

Rane Christians ~Andiskr~: *she frowns at the fire, not really seeing it obviously*

Dove: Smiles and waves to Moony.. she's looking better, not so haunted and has regain some of the weight she lost in the last few months.

'Twomoons' Maier: *smiles a little* A welcome thing.

Justin 'Sparky': *He smiles to Twomoons* So what have you been up to?

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Hello Sparky,..Alphaguy. *Flashback to The Lecture-shudders*

Amber 'Jax' Jackson: Tox> "Roast bbq chicken. okay." out comes the cell phone, she places orders to a few places chicken, chinese, pizza, and a burger joint as well. and will have the orders delivered to the apartment building acros the way.

'Twomoons' Maier: *Shrugs* The usual. Went to the art gallery last week.

Ari Ford ~Quickfingers~: *bops in*

'Twomoons' Maier: *Smiles a little more* Hey're looking healthier. I think the fresh air does you good.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Ah someone NICE! Not a full-blown awful Child of Gaia, just kin* Hi Dove. You look great and it's good to have you here.

'Twomoons' Maier: *Shakes a finger at Val* And don't you forget it.

Justin 'Sparky': *he nods to Val* Hello Balerie. How are you?

Jacab McDaniels (GE): *heads in* ((I'm here! *G*))

Erin Williams: *climbs out of his van and slides down beside it*

Jacab McDaniels (GE): ((ack, what a horrid color))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Twomoons> Holy frag, as IF! // Sparky> What's that upposed to mean?

Ari Ford ~Quickfingers~: *she waves to Twomoons, Valerie, Sparky, etc.*

Vinny 'Blindside': *Rolls off the shed, still sideways up to a few feet above the ground, where he pivots into a kneel... He stands and looks around...*

Justin 'Sparky': *waves quick to Ari*

Brad Mullins (ULS Beta): *lumbers in*

Rane Christians ~Andiskr~: *silent, staring into the flames*

Dove: "hey Val.. thanks." she smiles

Vinny 'Blindside': *He walks up to Rane...*

Cindu Ramirez: *heads in*

DeTox: ((*watches the new South Park*))

Justin 'Sparky': *He spits the bad English from his mouth to the ground* Sorry- first night with the new tongue.

Vinny 'Blindside': ((*Records the new south park*))

Erin Williams: *he pushes up to his feet standing tall.. and quietly moves over to Rane muttering softly to her* has Jublian come to you with my request yet?

Rane Christians ~Andiskr~: *closes her eyes a moment, swallowing hard*

Cindy Ramirez: ((*fixes tag*))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((add an S there))

Jesus 'Graffiti': *Slides in a few minutes after Ari*

Amber 'Jax' Jackson: Tox> "Do you think you could sneak away and help me carry all the food in about 30 minutes or so?"

Jacab McDaniels (GE): *looks around* alright kids... time to get started..... umbral...

Joseph Kuoha: *heads in*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Nods and taps Rane's shoulder so she can Open the Way.

DeTox: *nods* I will.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Back)) Hi Ari....*Looks at Sparky*.New tongue?

Vinny 'Blindside': Rane>> Yo... birthday girl...

'Twomoons' Maier: *Yay, he's still a kid to somebody. Flips it umbral*

Swante Taggart: *Takes his place among his pack, and waits there while they do the umbral-part.*

Brad Mullins (ULS Beta): *heads over to Ari...*

Amber 'Jax' Jackson: (My IMs will be set to 'away' or turned off so I can archive the moot.)

'Twomoons' Maier: Val>>~ps~ No, I think right now, the best descriptor for his tongue is 'used.' Very used.

Jacob McDaniels (GE): *heads umbral*

Rane Christians ~Andiskr~: *she opens her eyes, looks to Vinny and Erin* In a moment... *and opens the way for Jublain and herself*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Jacob> Rhya, good to see you. *Because he's not lecturing her like Twomoons.*

Ari Ford ~Quickfingers~: *she grins and blows a kiss to Joseph, then sidesteps with her packmates*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ~PS~ WHAT?

Jesus 'Graffiti': *Waits for someone to Open the way for his loser butt*

Dr. Simon Drake: *Pulls out a flask and takes a drink then shimmers into the umbra*

Brad Mullins (ULS Beta): *goes umbral*

Cindy Ramirez: *goes umbral*

Erin Williams: *sidesteps slowly*

Amber 'Jax' Jackson: "Hey Swante."

Justin 'Sparky': Jason> ~ps~ F*ck you.

DeTox: *sidesteps*

'Twomoons' Maier: *Grins cheekily at Val* ~ps~ It's a Unicorn thing.

Vinny 'Blindside': *Snorts, the hand in his coat removing perfectly empty* Fuck it then... I'll give you a card. *Takes a small leap backward, landing in a soft sitting position on the junk*

Justin 'Sparky': *Kisses Dove's cheek* I'll be back *steps sideways*

Rabbie: ((Evil evil evil *shakes fist angrily at WW)) *enters the gathering area*

Amber 'Jax' Jackson: She nods to Tox.. as people start to disappear.

Joseph Kuoha: *looks around at all the people disappearing... then finds a place to sit*

Swante Taggart: *Nods to Jax.* G'day.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Twitch..unicorn thing...And sidesteps*

Ari Ford ~Quickfingers~: *shifts to Crinos and settles in with Brad, Jesus, and Rabbie*

Jacob McDaniels (GE): *looks to Jub to start the opening Howl*

Dove: Dove smiles, "Okay.." then climbs up ontop of the Coggie van like she normally does during a moot.

Rabbie: *hangs with her packmates & reverts to her breed form*

Rane Christians ~Andiskr~: *she shifts to Crinos and waits*

Brad Mullins (ULS Beta): *shifts to crinos*

Jesus 'Graffiti': *Waits qwith his packmates..still getting used to the all the voices in his head that are going 'huh' half the time*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Steps forward, shifting to Crinos, and touches the head of the Hammer at his hip for a moment, gathering his thoughts and his breath, before raising his muzzle to the sky and belting loose with a cry of rage and determination, a promise of battle yet to come.*

Dr. Simon Drake: *hangs out on the car just hanging out watching the umbral sky*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Comes through and grows to Crinos along the way*

Brad Mullins (ULS Beta): *joins in the howl*

Dr. Simon Drake: *Shifts up to Crinos form and sits up on the car*

Jacob McDaniels (GE): *joins in the howl, staying in homid*

Ari Ford ~Quickfingers~: *raising her muzzle to the umbral sky, her high clear voice ringing out*

Lisa ~Agony~: *and a simple rat crawls up next to Dove on the CoG van... a simple red eyed rat*

Amber 'Jax' Jackson: Takes a seat near Swante to play the waiting game.

Vinny 'Blindside': *is gone from sight*

Cindy Ramirez: *howls in homid*

DeTox: *Crinos, howl, bam*

Dr. Simon Drake: *Joins in with the howl*

Rane Christians ~Andiskr~: *joins in the howl a few beats behind everyone else*

Rabbie: ((*and with some color & a url...*)) *throws her head back & adds her voice to the howl*

Justin 'Sparky': *Howls in Crinos.*

Joseph Kuoha: *nods to Swante and Jax* aloha cousins.... *then yawns*

Erin Williams: *lulls his head back as his form shivers down to lupus and lets out a long rageful howl*

'Twomoons' Maier: *Lifts his face to the sky and gives a nice little counterpoint to Jube... slightly higher-pitched then normal*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Howls himself out, pretty much, and begins with the Litany. Typical of the Get, he emphasizes tenets such as the first more, and those such as "respect for those beneath ye" get a passing mention. The tenet to not allow a caern to become violated is emphasized, heavily.*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Dead serious, just-the-facts howl*

Jesus 'Graffiti': *Yelps at the howls...more out of fear then anything else*

Swante Taggart: *nods to Joseph.* g'day, mate.

Rane Christians ~Andiskr~: *falls silent with her alpha, just...standing there*

Dove: She looks down at the rat, pretty sure it's Lisa, and will hold her hand out to the little rodent.

Ari Ford ~Quickfingers~: *as the howl dies out, she glances over to Jesus, and takes his hand in her Crinos one. He looks nervous*

Dr. Simon Drake: *Is silent paying attention to Jublain*

Georgia Hooper: *Buzzcut girl takes her place among the gathering for this part*

Lisa ~Agony~: *shifts to homid next to Dove and sits next to the Kin* So I hear you got married?

Jacob McDaniels (GE): *ends his howl...* ((anyone NPCing Lex?))

Amber 'Jax' Jackson: "hello, Joseph."

DeTox: ((Closing this down while I eat..being as Lisa takes no real thought to play))

Erin Williams: *stays in lupus near rane and jublain listening to the tenants*

Cap Rountree: *Is here. Always was here, wouldn't think of being late.*

Rabbie: *when finished with howling, she will permit herself a glance to her packmates, resting a "hand" on Jesus' shoulder & giving a delicate squeeze in reassurance before removing it & observing the proceedings*

Dove: "Yes, I did.. I wanted to tell you before I left for High Tree.. but I didn't get the chance."

Riley ~Coat of Many Colors~: *is here as well, having joined her pack and is standing beside them*

Brad Mullins (ULS Beta): *stands behind his packmates... crossing his arms over his chest*

Justin 'Sparky': *Shifts to Lupus and pads around lightly during the recitation*

Lisa ~Agony~: Couldn't you have picked someone who was slightly less of a weak pussy?

Brad Mullins (ULS Beta): ((*LMFAO@Lisa!!!* ya! she coulda had Brad!))

Jesus 'Graffiti': *Backs into his packmates a little, looking around a lot*

Brad Mullins (ULS Beta): Jesus>> ~ps~ calm down, kid... no one's gonna hurt ya

Dr. Simon Drake: *Shifts down to lupus and lays down on the hood of the car watching*

Jacob McDaniels (GE): ((anyone NPCing Lex for the spirit thing?))

Lisa ~Agony~: ((Lex isn't there... that should show the need for a new MotR))

Swante Taggart: *Chuckles slightly, listening.*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Then there's no one who can do the Moot Rite. *L*))

Dove: She frowns, "He's not.. and I love him. Would you have approved of anyone here?" a wee bit mad at Lisa.

Rane Christians ~Andiskr~: *watching the goings on...though perhaps a bit distracted seeming*

Lisa ~Agony~: ((Looks like it's more serious than everyone thought then isn't it?))

Jacob McDaniels (GE): ((okie doke then)) *looks between Val and Rane* which one of you would like to summon the totem?

Lisa ~Agony~: Probably not but that's only because they're all weak, stupid, or both.

Elisa Apsara: *she's watching from above, as usual*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Looks at Rane, back at Jacob* I'm not qualified. Surely, Rhya, you know how?

Rane Christians ~Andiskr~: *automatically defers to Valerie*

Rane Christians ~Andiskr~: Neither am I.

Amber 'Jax' Jackson: (GRRR I may fore go the archive.. it a pain in the butt to do from this site.)

Erin Williams/ Krez Harrington: [Krez]*comes running into the cearn a bit hurriedly.. heading into the main GA area and glances around.. sighing* shit ahm late.. *with that he dang near instantly shifts across the gauntlet into the umbra*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she quirks an eyebrow, thought someone would have been chosen for that by now*

Dove: "Can you just be happy for me? You don't have to like Sparky."

'Twomoons' Maier: *Well. This isn't good*

Jacob McDaniels (GE): Val>> neither of you know how? I'll fix that as soon as I can...... *steps up himself* alright, those offering something, gather around....

Rabbie: *Erk...gulp*

Elisa Apsara: *she preens while they decide what to do, most inefficient*

Rane Christians ~Andiskr~: *steps up*

Lisa ~Agony~: I don't like Sparky. And maybe that's the only reason he's still breathing is because your happy.

Ari Ford ~Quickfingers~: *pats Jesus on the arm, then goes to step up*

Jesus 'Graffiti': *Looks to his packmates first*

Georgia Hooper: *Shakes her Master of the Rite..looks at Cap and whispers* Mebbe Joe Bob.

Riley ~Coat of Many Colors~: *she steps forward when it's time, as always*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Steps forward*

Jesus 'Graffiti': *Follows Ari*

Cap Rountree: *Steps up, reaching into an overall pocket, and nods to Georgia.*

Brad Mullins (ULS Beta): Jesus>> *nods* ~ps~ go on if you wanna.... you can offer gnosis...

'Twomoons' Maier: *Steps up, taking a knee and waiting*

Rabbie: *follows Jesus & Ari*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Comes forward with valerian root encrusted with crystallized honey, wrapped in strips of beef jerkey, and a gift of Gnosis*

Dr. Simon Drake: *QUietly stands up on the car and pads forward in Lupus*

Ari Ford ~Quickfingers~: *a small Crinos grin as Jesus and Rabbie join her*

Jacob McDaniels (GE): ((OK, I don't know how this is supposed to go....)) *does all the nessecary hoopla... eventually getting Rat to appear*

Riley ~Coat of Many Colors~: *when she's done, she steps back to be with her pack*

'Twomoons' Maier: *Drops a little Carmel popcorn, some gnosis, and a broken Raiders mini-helmet*

Brad Mullins (ULS Beta): *might as well step up with the rest of the pack*

Dove: "Thanks." She does wonder if the ratkin are going to give sparky a hard time now.

Elisa Apsara: *watching the Garou offer, she keeps a lookout, paying more attention to her surroundings until they actually get down to business*

Jesus 'Graffiti': *dumps gnosis and looks around a little more*

Georgia Hooper: Yeah. *Drops in a ham sandwich wrapped in waxed paper*

Asheford Graham: *is here, was here, etc. ditto for Greg's other chars* *Ash steps forward with the others donating gnosis*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Makes his own offering of Gnosis.*

Lisa ~Agony~: I won't give him any shit because you like him, but still I think you could have done a damn sight better.

Jeremiah Seymore: *doesn't give anything*

Ari Ford ~Quickfingers~: *donates gnosis with the rest of her pack*

Justin 'Sparky': *Offers Gnosis*

Dr. Simon Drake: *SHifts up to homid and reaches into his back pack dropping out handfulls of wrapped candy, a box of ritz crackers, and gives up some gnosis then shift back to lupus and pads back over to the hood of the umbral car*

Cap Rountree: *drops a small chalk carving onto the ground as he gives up Gnosis. Closer inspection would reveal the miniature rat is salt, not chalk.*

Rane Christians ~Andiskr~: *gives, like always*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Smiles subtly to Elisa and nods*

Erin Williams/ Krez Harrington: [Krez] *steps forward and donates some gnosis*

Rabbie: *when it's her turn to make an offering of gnosis, pain & blood to Rat, she bites her hand, not some pussy ass love nibble but a bone crunching bite that goes through the hand. she lets the blood flow from the bite wound, letting her main show in a grimace. when there's enough sacrificed, she turns & heads back to her pack*

Elisa Apsara: *she bobs her head to Val slightly, preening a little*

Dove: "Okay, Lisa I get it.. but the heart wants what the heart wants."

Rane Christians ~Andiskr~: *takes note of Rabbie's offering, and nods her approval a bit*

Lisa ~Agony~: The heart don't know shit cept how to pump blood.

Brad Mullins (ULS Beta): *quirks his brow at Rabbie.... ok, he's impressed*

Jesus 'Graffiti': *Okay, Rabbie's officially weirding her packmate out*

Michael Stevens: *on the physical side, lounging on the couch with a fresh pack of smokes and a six pack of heineken*

Jacob McDaniels (GE): Alright guys... back to the physical side...

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Quirks a brow in appreciation of Rabbie's zeal*

Swante Taggart: *Shrugs, listening to the conversation, but doesn't bother to ask who.*

Cindy Ramirez: *shimmers back across*

Wields-Plastic-Death (FMT): *calmly seated in lupus beside Cap*

Brad Mullins (ULS Beta): *heads back across with his packmates*

Dove: "I'm not going to argue with you, over this Lisa."

Riley ~Coat of Many Colors~: *she steps sideways, plopping down on a nearby crate*

Ari Ford ~Quickfingers~: *she returns to homid, giving Jesus a grin* You look a little pale there, dude... *and returns to the physical*

Elisa Apsara: *and she's on the physical side, glancing around*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Steps back through with nary a move*

Brad Mullins (ULS Beta): *stays in crinos* 

Rane Christians ~Andiskr~: *she returns to her homid form, her smile of earlier noticeably absent as she returns to the real world*

Erin Williams/ Krez Harrington: *and they both step across to the other side*

Dr. Simon Drake: *Shimmer back into the material realm in lupus laying on a car*

Jacob McDaniels (GE): *heads back across* OK... cracking... who's first?

Jesus 'Graffiti': I'm...fine. *Grabs ari's shirttail so he doesn't get left behind*

Rabbie: *a simple nod to the GE & she follows her packmates across, holding her bitten hand elavated against her chest*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Steps through with Rane.*

Georgia Hooper: *Walks back to the physical*

Mouse: ((Before you go opening another window, the Swipe/Pistol SL hasn't taken place yet *g* I'm not having them sitting on the street corner for a week before they move on to the next place on their list *L*))

Ash Graham (STAT Alpha): *Slips back across, moving silently to take a seat with Swante and Jax*

Justin 'Sparky': *Returns to the normal world, still in lupus as he pads toward Dove*

Rane Christians ~Andiskr~: *spotting Michael, she ducks into the DoW vans quickly, returning with a bottle in hand, and walks over to him*

Jeremiah Seymore: *sits on the couch silently*

Lisa ~Agony~: Because you know I'm right. *sneers and almost hisses at Sparky as he returns*

'Twomoons' Maier: *Slips back to the physical, heading back to his usual spot in front of the CoGgieVan*

Mouse: DD:*When it comes to adorable street urchins, they don't come cuter than Mouse... maybe 10 years old, and somewhere in the range of 4 foot plus, he walks everywhere with a spray of dusty blonde hair caste over his light blue eyes, cheeks smudged with dirt and grease and body tucked away in a dirty sweater meant for a grown man of over-abundant size, pants a set of baggy bluejeans that drag on the ground over whatever shoes are responsible for the pair fuzzy-tipped laces that snake haphazardly between them. He looks around with curious eyes, pausing every once in a while to blow the hair from his eyes with a sputtering puff upward from his bottom lip..*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she glances to her packmates and listens in*

Elisa Apsara: *she perks up, listening more to this part*

Ari Ford ~Quickfingers~: *she chuckles and nudges Jesus to a seat on a car bumper, then perches herself behind him on the trunk, resting her hands and chin atop his head*

Joseph Kuoha: *blinks awake... hearing people again.... he looks around, blinking*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Comes to stand by Twomoons with all the warmth and cheer of Agent Smith of Matrix*

Jesus 'Graffiti': *Scoots back behind Ari*

Swante Taggart: *Nods as they come back and waits for the shit, whatever the shit is in this case, to hit the fan.*

Mouse: ((Something has to not suck...))

Dove: she sitting ontop of the Coggie van with Lisa.

Amber 'Jax' Jackson:  Jax will give a nod to Ash head head for the maze with Tox to get the food she ordered.

Rane Christians ~Andiskr~: *she hands the bottle to Michael, saying quietly* You weren't here yesterday to drink for my birthday, we'll have to do it another time.

Jeremiah Seymore: Joseph- Evenin'

Joseph Kuoha: Jere>> *smiles* aloha cousin...

Erin Williams: *settles down in his lupus form next to jublain resting his muzzle on his forepaws*

Krez: *glances around and frowns deeply* where's the S-E- D?

Rabbie: *settles down on the ground near her pack on her haunches, keeping her hand elevated & watches the proceedings*

Dove: "No.. I don't think you are right."

'Twomoons' Maier: ~ps~ Stop looking so damn cheerful Val, everyone's going to think you got laid.

Mouse: *runs into the GA with zeal... going for the cooler and begining to explore its contents*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she glances to Krez at his question and shrugs, a small frown as she wonders also*

Lisa ~Agony~: Yes you do. Just like I was right about that fight you shouldn't have been a part of.

Ari Ford ~Quickfingers~: *chuckles at Jesus and leans on him...waving over to Joseph*

Mouse: ((Readable version)) DD:*When it comes to adorable street urchins, they don't come cuter than Mouse... maybe 10 years old, and somewhere in the range of 4 foot plus, he walks everywhere with a spray of dusty blonde hair caste over his light blue eyes, cheeks smudged with dirt and grease and body tucked away in a dirty sweater meant for a grown man of over- abundant size, pants a set of baggy bluejeans that drag on the ground over whatever shoes are responsible for the pair fuzzy-tipped laces that snake haphazardly between them. He looks around with curious eyes, pausing every once in a while to blow the hair from his eyes with a sputtering puff upward from his bottom lip..*

Justin 'Sparky': *Steps slwoly toward Dove, shifting back to Homid with a smile to her*

Jeremiah Seymore: Joseph- Ever been to a moot?

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ~PS~ Being screwed by circumstances doesn't count as laid.

Jacob McDaniels (GE): *looks around* ok... I'll go first then.... we need a Warder, Linda's out of commision... any interested step up now and we'll have you hash it out...

Mike Stevens: *smiles to Rane with a nod, keeping his voice down so he doesn't interrupt any formalities as he accepts the bottle* Rane>>damn... sorry I missed it. I'll definately take you up on that, though.

Justin 'Sparky': *Returns to the normal world, still in lupus as he pads toward Dove*

Elisa Apsara: *she hops down to a slightly lower perch, and a better view*

Cap Rountree: *Looks around, thinking.*

Joseph Kuoha: Jere>> *waves to Ari* yes... I've been to two others I think...

'Twomoons' Maier: *Waits for someone else to walk up for Warder*

Mouse: *takes off his backpack and begins to stuff a few items from the cooler into it... soda, juice, beer, someone's half-finished sandwich, etc*

Dove: She frowns deeply.

Krez Harrington: *eyes goes wide* wha 'appened ta linda? *frowns concern crossing his features*

Rane Christians ~Andiskr~: *she nods to Michael... Then goes to return to her alpha, glancing over at Swante as she passes*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Waits, hoping like hell someone else steps up.*

Jeremiah Seymore: Joseph- Then what keeps you coming? *smirks*

Swante Taggart: *Nods to Rane with a quick smile.*

Ari Ford ~Quickfingers~: *someone? Anyone?*

Joseph Kuoha: Jere>> *smirks and points at the blond bombshell currently leaning against Jesus*

Erin Williams: *glances up to Jublain and whines a bit then brings his body to bear on three legs keeping in lupus* ~WS~ I will take the position of warder.. if there are any challenge to that?

Rane Christians ~Andiskr~: *can't really bring herself to return Swante's smile, and just fiddles with her necklace a little*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she glances around, wondering who's going to take it...a smirk as some folks seem to have that 'not me' expression*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Covers a smile with her hand*

Rabbie: *hopes someone offers 'cause she knows she isn't experienced nor worthy enough for such an honored position as Warder*

Elisa Apsara: *an incredulous glance at Erin, shaking her feathered head*

Rane Christians ~Andiskr~: *well, THAT gets her attention, and she wrinkles her way in hell is she following that charach as Warder*

Cindy Ramirez: *looks at Cap.... nodding toward Jacob questioningly... she thinks he should go for it*

Dr. Simon Drake: *Just lays on the hood of the car in Lupus*

Jeremiah Seymore: Joe- Ah, she dragged you out here. *s*

Mouse: *Beer bottles clink in his backpack as he shoulders it, small blue eyes pausing to look up at the collection of people behind him...*

Jacob McDaniels (GE): *glances at Erin.... oh you got to be fucking kidding me......... he looks around* anyone else?

Georgia Hooper: *Nods at Cindy with a grin*

Lisa ~Agony~: Dove>>Exactly. Tell me again who was right and who wasn't?

Joseph Kuoha: Jere>> *G* no... I come for the view...

'Twomoons' Maier: *Takes a solitary step forward*

Amber 'Jax' Jackson: Jax and Tox return sometime later with a variety of take out foods for everyone.

Elisa Apsara: *she watches as Twomoons steps forward...a surge of sympathy there*

Jacob McDaniels (GE): *nods to 2moons... thank you, Gaia*

Cap Rountree: *Shakes his head slightly at Cindy.*

Ari Ford ~Quickfingers~: *blinks as Twomoons steps up...oh no...*

Jeremiah Seymore: Jospeph- Fair enough. *looks over at actual moot for a moment*

Dove: "I did what I had to in that fight."

Cindy Ramirez: *frowns a bit at Cap.... he'd do a good job*

Erin Williams: *as maier steps forward he backs down retracting his voice to the position.. and huffs back into the dirt growling lowly* ~ws~ it takes a charach to get a warder.. what is this cearn coming to?

Ash Graham (STAT Alpha): *digs into his BDUs, pulling out a fat Dominican cigar and lighting up, watching Twomoons silently*

Rabbie: *watches, blinks, puffs up a bit with pride*

Mouse: *The little boy's attention turns at the smell of take out... he licks his lips and hides behind a water-heater... watching the pair with food, waiting for backs to turn...*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Stops being so amused there, but nods in understanding*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Mentally debates, and finally decides not to throw his ass in the ring.*

Brad Mullins (ULS Beta): *suddenly wishes his pack wouldn't have to leave so much..*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she looks to Twomoons but seems relieve that there's going to be someone else besides Erin volunteering*

Georgia Hooper: *Prods Cap justa little* C'mon. Fer family!

Jacob McDaniels (GE): no one else?

Lisa ~Agony~: ((*Is now filled with the goodness of Outback bread and watching a cartoon cat smoke from a bong* Ahhh life is good.)) And what happened afterwards?

Cap Rountree: *And at the prodding, steps forward. Might as well let 'em see why.*

Amber 'Jax' Jackson: Food gets placed on various car hoods, except the BBQ chicken that Tox wanted.

Swante Taggart: *Gets him some eats, but keeps an eye on the scene.*

Mouse: ((*drools at Outback* Though, the bread... only okay. *smirks and ducks Spud's wrath*))

Jacob McDaniels (GE): *glances at Cap... nodding*

Ash Graham (STAT Alpha): OOC:Mouse>>oh go experience Perry *G*

Mouse: *Creeps around the edge of the yard, stalking lowly towards the hood with the food on it... and when you're 4' tall, you stalk -low-...*

Rabbie: ((Mmmm... Wallabydarned & shark... *drools*))

Dove: "The nightmares started and I don't want to talk about this."

Cindy Ramirez: *smiles at Cap*

Ari Ford ~Quickfingers~: *she frowns a bit in worry over Twomoons...and feels just a little better when Cap steps up too*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she grins as Cap steps forward, it'd be good to have a Gnawer with the position*

Mouse: ((LOL... Big skateboarding community in Perry, I hear...))

Lisa ~Agony~: That's what I thought. *hisses at Sparky and shifts to rodens, scampering off*

Elisa Apsara: *watching the challengers gather, though still taking advantage of her view from her perch*

Lisa ~Agony~: ((Perry has a Super WalMart... and a higher orgy per square inch ratio than anywhere else in the world))

Dr. Simon Drake: *Pads over to the hood with the food grabs a little box of chinese in his maw and heads back to the car he was laying on and proceeds to bite off part of the box to get what's inside*

Ash Graham (STAT Alpha): OOC:Spuds>>you and Crusher on the drive through doesn't count

Ash Graham (STAT Alpha): *makes no move to grab any food or drink, just silently working his cigar as he watches those that step up and those that don't*

Lisa ~Agony~: ((Orgy requires at least three people. Check Kazaa for proof of that))

Dove: Her good mood.. not so good anymore.

DeTox: *takes his chicken and sits near Jax*

Jacob McDaniels (GE): alright, I guess there's no one else..... you *points at 2moons*, you *points at Erin*, and you *points at Cap* hit the circle... last man standing gets it........ *looks around* now we need a Master of the Rite... who wants that? Step up...

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((Actually, Kazaa has several films of one-person orgies. They don't take too long to download, either.))

DeTox: ((Tox color))

Georgia Hooper: *Smiles at Cap's back*

Cap Rountree: Uh... Any other rules?

Rabbie: ((I didn't need that visual.))

Rane Christians ~Andiskr~: *looks to Valerie, obviously expecting her to take it*

Mouse: *a tiny hand snakes over the edge of the hood, taking a box of seasame chicken then snaking back down over the edge... after a few seconds, it creeps up again, feeling around... fried rice... it grasps and begins its retreat once more...* ((Not to mention three thousand Churches.. so that every person in town can choose a private church for each day of the week...))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Looks about at the other Theurges...*

Erin Williams: *erin cimbs up to his three feet hitting hispo as he lumber twords the circle*

Elisa Apsara: *at hearing about the Master of the Rite position being open, she glances to Val first*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((I swear, I hit the trip-odometer every time I pass a church and the farthest I've gone between two was 6.2 miles...))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((brb))

Jacob McDaniels (GE): Cap>> you guys agree to terms...

Ash Graham (STAT Alpha): *looks to Val, quirking his eyebrow slightly*

Dr. Simon Drake: *Munches on chinese food in lupus on the hood of the car watching the challange that's about to take place*

Cap Rountree: *Shifts to Crinos, heading towards the circle himself.*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((back))

Mouse: ((*Imagines Cap lifting the Shotvolver at moony..*))

Jacob McDaniels (GE): *mainly looking at Val and Rane*

Cap Rountree: *Shrugs and looks at the other two.* HT--Alright... what's th'rules?

Amber 'Jax' Jackson: (Don't make me have to edit this archive.. That's too much work.)

Joe Bob: ((*was there with Cap while I ate*)) *steps forward* Reckon I will.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: What the hell. *Steps forth in answer to Jacob's request for contenders.*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she grins as Cap steps forward, it'd be good to have a Gnawer with the position*

Krez Harrington: *glances around to the other theurges as well.. he doesn't have rank for the position and doesn't know squat for rites.. he sighs and heads quietly over to the only person he knows.. Rabbie and settles down next to her quietly*

Jacob McDaniels (GE): *nods to Joe Bob*

Rabbie: *shifts her gave on the GE, Val & Rane*

Rane Christians ~Andiskr~: *oh for fuckssake...the charach for Warder and the bigoted asshole for MoTR...tonight is rapidly sucking worse and worse*

Mouse: *Peeks over the edge of the hood... reaching out for another box... his intention soon showing to be a move for the entire lot of take-out..*

Cindy Ramirez: *hmmm.... could potentially have the Warder and the MotR in her pack..... that could be good*

'Twomoons' Maier: No killin'. *Shifts up to Crinos* ~HT~ And I think that about covers it.

Dove: She gives Sparky a soft smile.

Cap Rountree: *Nods to Erin.* HT--Sound alright t'you? ((and I suggest we go to a different room for the rolls, seeing as this is gonna be somewhat cluttered already...))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Simply watches.*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she draws up her feet to sit indian style, not volunteering for either position*

Justin 'Sparky': *He smiles and gently touches Dove's hand*

Jacob McDaniels (GE): anyone else?

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Nods to Rane.*

'Twomoons' Maier: ((1 succ on Lunas' Armor. Ick))

'Twomoons' Maier: ((Dynamic?))

Erin Williams: *chuffs to cap in aggreance*

Rane Christians ~Andiskr~: *leaves her alpha's side to make her way over to where Swante is sitting, and finds herself a seat beside him*

Dr. Simon Drake: *munches on Chinese on the hood of the car in lupus*

Amber 'Jax' Jackson: Jax takes notice of the little guy by the food.. "Hey, leave some for the others."

Jacob McDaniels (GE): *nods to Val* ((just noticed that))

Ari Ford ~Quickfingers~: *gives Val a small grin, that'd be cool*

Michael Stevens: *Glances over at Mouse, quickly setting his boot on the six pack of heineken to prevent the runt from stealing it*

Cap Rountree: ((Sounds good to me.))

Jesus 'Graffiti': *Urls up just a little more against the chill*

Mouse: *Peeks at Amber when she speaks and scatters, a box of rice popping open and leaving a comically accurate trail along every square foot between him and the maze path he dissappears down..*

Asheford Graham (STAT Alpha): *gives Rane a slight nod as she takes a seat by Swante, and thus the rest of the pack*

Joseph Kuoha: *moves over by the fire....*

Rane Christians ~Andiskr~: *nods a bit to Ashe, forcing a small smile*

Riley ~Coat of Many Colors~: *she glances at the fridge wistfully, watching to watch them fight so she doesn't go get a drink yet*

Swante Taggart: *Nods to Rane.* God Kvall. *SPeaking quietly.*

Dr. Simon Drake: *Finishes off the first box of chinese and looks around pondering if he can actually get more*

Jacob McDaniels (GE): *nods at Val and Joe Bob* alright, guess you two are it... go at it, staredown this time...

Joe Bob: ((*waits on Ryan*))

Joe Bob: Uhhh no offense but what the hell does a Staredown have to do with Ritemasterin?

Amber 'Jax' Jackson: She blinks at the little guy scurries off.. but then chuckles seeing the trail of rice behind him.

Elisa Apsara: *she pays more attention to Val and Joe Bob, curious*

Joe Bob: How about whoever summons the bigger badder spirit wins?

Jacob McDaniels (GE): Joe Bob>> less than combat.... would you prefer Gamecraft?

Dr. Simon Drake: *SHifts into homid walks over to Jax reaches in his pocket, hands her twenty bucks and then grabs another thing of Chinese take out and walks back over to the car, opening the box and then shifting back to lupus to eat*

Jacob McDaniels (GE): Joe Bob>> *ponders* OK.... summon spirits... let the spirits face other... the summoner of the winning spirit gets it... *looks at Val* OK with you?

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: If it pleases you Jacob, let's out Theurge one another.

Rane Christians ~Andiskr~: *she lowers her voice to speak quietly to Swante...the other sounds of the caern events easily drowning her out*

Amber 'Jax' Jackson: Jax doesn't take the money from Simon, "Keep it.. the food is my treat."

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Nods to Jacob* I think the spirits would not mind that too much if handled respectfully.

Ari Ford ~Quickfingers~: OH geez, they're gonna play Pokemon... *then realizes she said that out loud*

Jacob McDaniels (GE): Val & Joe Bob>> OK... get to it... *looks around* anyone else got anything to bring up?

Swante Taggart: *Whispers back.*

Brad Mullins (ULS Beta): *nudges Ari gently when she blurts that out*

Joe Bob: ((ICQ Val?))

Elisa Apsara: (closed the other window, Riley stays put)

Dove: Pretty much remains quiet.

Dr. Simon Drake: *SHakes his head at Jax and says quietly* No thanks keeps things squared away so I don't owe anybody anything later *Sets the twenty next to her and then goes and does all the other things in his last post*

Joseph Kuoha: *staying by the fire.... as close as possible.... it's freaking cold...*

Rane Christians ~Andiskr~: *she nods a little to Swante, and just settles in to watch*

Rabbie: *there's a throaty rumbling of a chuckle in her throat, loud enough for only those near her can hear it*

Elisa Apsara: *glances briefly to Jacob, looking away from the MoTR challenge just to ensure she doesn't miss anything else*

Ari Ford ~Quickfingers~: *mutters* WEll, they are...

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((I'd like people to be able to watch for more funness. Where could we do that?))

Joe Bob: ((Ummmm Lemme go find a place))

Jesus 'Graffiti': *Absently* Pokemon is so 90's.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((Well, what we're going to do is roll it out and then post it here, instead of making Anna wade through all the rolls.))

Rabbie: ((If you can open more browser windows you can have one opened here while you have Val in the other room.))

Ari Ford ~Quickfingers~: *smirks at Jesus* Oh, sorry, Yu-gi-oh, then.

Amber 'Jax' Jackson: Simon> "whatever..I wasn't expecting anything back"

Joe Bob: ((How about here? bin/Necropolis/NecropolisDynamic.cgi))

Dr. Simon Drake: *Lays on the hood of the car in lupus eating chinese take out*

Brad Mullins (ULS Beta): Ari & Rabbie>> *quietly* ~HT~ shhh... ~ps~ let's be respectful guys... this position is important...

Ari Ford ~Quickfingers~: *she glances over at Joseph, and giggles softly* Psst! Joseph! *waving for him to come join her*

Rabbie: *nods to Brad & resumes watching*

Ari Ford ~Quickfingers~: *smirks at Brad, too, and elbows him a little*

Amber 'Jax' Jackson: (phone call... but still archiving)

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Cool. Going there))

Elisa Apsara: (brb)

Joseph Kuoha: *glances at Ari when he hears his name.... then heads over to her*

Joe Bob: ((Goes to: bin/Necropolis/NecropolisDynamic.cgi))

Jesus 'Graffiti': *Hushes*

Brad Mullins (ULS Beta): *half disappointed he couldn't go for the Warder job*

Amber 'Jax' Jackson: (back)

Joseph Kuoha: *snuggles into her arms.... shivering a bit*

Joe Bob: ((Try again))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((*G* Val--delete the space out from after the dash.))

Cindy Ramirez: *sits quietly... watching...... mainly watching Cap... she'll feel bad if he gets really hurt..... it was her idea after all*

Amber 'Jax' Jackson: Jax steals a piece of Tox' BBQ chicken.

Dr. Simon Drake: *Raises his head up, looks around from eating the chinese, sighs and lays back down having eaten an actual meal*

Jacob McDaniels (GE): no one has anything at all to bring up?

Rane Christians ~Andiskr~: *has nothing until the RoA portion, and so remains silent*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Watches and listens. He doesn't have anything.*

Dr. Simon Drake: *Scratches behind his ear with his hind leg and then nips at his fur*

Amber 'Jax' Jackson: Jax would bring something up, but it was taken care of last night, hopefully.

Joe Bob: ((*closes this window*))

Jesus 'Graffiti': *Not a damn thing*

Cindy Ramirez: *considers...... Cpa and Joe Bob are both occupied..... might as well say it now* Um... Rhya.... I'm.... I'm getting married.... *grins a bit, sheepishly*

Wields-Plastic-Death (FMT): *diverts his attention between Joe-Bob and Cap*

Dr. Simon Drake: *Quietly* ~ws~ Maybe donations for the gremlins to keep them busy and happy rhya.

Dr. Simon Drake: *nips at his fur again*

Dr. Simon Drake: *lays back down on the hood of the car*

Dove: "Are we making an announcement? or just keeping to to the pack?" she whispers to Sparky.

Jacob McDaniels (GE): *chuckles and nods to Cindy* Congratulations....

Georgia Hooper: Yeehoo Cindy!

Cindy Ramirez: Jacob>> *grins* To Heather Payton.... we're uh... we're going to Hawaii for it... prolly sometime in January...

Wields-Plastic-Death (FMT): *makes a Scooby-Doo style "Arooo?" sound as his head dips and swivels to Cindy* ~ws~ can I watch? *wriggles his eyebrows as his tail swats the ground*

Cindy Ramirez: Wields>> *chuckles* no...

Wields-Plastic-Death (FMT): *grumbles*

Jacob McDaniels (GE): Cindy>> *nods* have fun...... *looks around to see if anyone else has anything*

Rabbie: *stands to her full, crinos height & speaks in the high tongue* I wish to announce that I have joined the pack of Unity's Last Stand.

Ari Ford ~Quickfingers~: *waits*

Cindy Ramirez: *grins and pats the ground next to her, wanting Wields to come over*

Ari Ford ~Quickfingers~: *grins for Rabbie*

Jacob McDaniels (GE): Rabbie>> *smiles* congratulations... I'm sure you'll be an excellent addition...

Justin 'Sparky': *He nods to Dove and steps forward...*

Rabbie: *dips her head in a respectful nod* Thank you -rhya. *then sits back down onto her haunches*

Jacob McDaniels (GE): *nods to Sparky*

Dr. Simon Drake: *looks at Jacob again and stands up on all four on the hood of the car* ~WS~ Maybe dontations to keep the gremlins busy and happy. They are more than willing to smash and dismember anything technological given to them.

Dove: She smiles at Sparky.

Dr. Simon Drake: ((Add Rhya to the end of the last post)) *Sits down on the hood of the Car*

Rane Christians ~Andiskr~: *silent, watching, brooding*

Wields-Plastic-Death (FMT): *pads to Cindy, going ahead and flouncing to lounge across her knees*

Cindy Ramirez: *grins and pets Wields*

Rabbie: *looks to each of her packmates, stopping her gaze upon each one in turn*

Wields-Plastic-Death (FMT): ((btw, for those who care, Yanks and Marlins just went into extra innings, 3-3))

Justin 'Sparky': *he clears his throat and speaks up* Just for the record... It's my pleasure... and my pride... *he blushes and smiles widely* to announce that Dove and I are... *he pauses as a dozen different phrases rush through his mind before he settles on one* Dove and I have been blessed by Gaia and soon we will be graced by a child.

Rabbie: ((I know. *crosses fingers* Go Yanks))

Brad Mullins (ULS Beta): *pops his neck*

Ari Ford ~Quickfingers~: *gives Rabbie a grin*

Justin 'Sparky': ((Yankees, Marlins... uhhh... to root for Evil or a team I don't give half a sh*t about... it's so hard!!))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Nods.* Knocked up.

Ari Ford ~Quickfingers~: *immediately reaches over and sinks her fingernails into Brad's arm, for no apparent reason*

Dr. Simon Drake: *Sighs, curcles the spot where he is about to lay a few times and then lays down on the hood of the car and nips at his fur*

Jesus 'Graffiti': ((brbr))

Jacob McDaniels (GE): Sparky>> *smiles* congratulations...

Rabbie: *looks to Brad & Ari*

Brad Mullins (ULS Beta): *stands there, in crinos still.... utterly still*

Justin 'Sparky': *He chuckles at Jube's assessment, then to Jacob with a soft head bow* Thank you, -rhya. *he backs off back to Dove's side.*

Dove: Her cheeks turn a nice shade of red.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Flames and dust rise together with earth-pounding thuds in the Ritual circle* ((We finished))

Jacob McDaniels (GE): *glances over at the Theurges*

Rabbie: ((Literally! *ducks*))

Asheford Graham (STAT Alpha): *looks to Val and Joe-Bob*

Rane Christians ~Andiskr~: *turns her attention to the Ritual circle*

Dove: She sneaks a glance ovr at Brad.. she knows how he feels about her, nibbling on her lower lip.

Jesus 'Graffiti': *Curls up a little more*

Michael Stevens: *looks over to Brad, lighting another Marlboro*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Consider some time to have passed)) *The light of the fire sinks low and sparks of molten mineral cease to fly.*

Ari Ford ~Quickfingers~: *not looking at Brad, but she keeps her hand on his arm*

Brad Mullins (ULS Beta): *not looking at anyone.... just standing there.... waiting for the moot to end*

Rabbie: *divides her attention on the moot & Brad*

Dove: Wonder if she should fear for sparky's life. Looking over toward the ritual circle.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((And that's just what people see from the Material side! Incarna Yu-Gi- Oh!))

Justin 'Sparky': ((Oh yeah... The Pack... they should know that Dove is pregnant too...))

Swante Taggart: *Watches, curious.*

Rane Christians ~Andiskr~: *moves slightly closer to Swante so their arms are touching*

Swante Taggart: *Smiles slightly and squeezes Rane's hand for a moment, watching.*

Amber 'Jax' Jackson: Hearing the news of a baby to be, Jax kind of shrinks down in her seat.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Jeez, they work fast, Sparky. *wink*))

Jacob McDaniels (GE): *watches the Theurges...*

Justin 'Sparky': ((*angelic halo*))

Rabbie: ((Heh heh heh))

Asheford Graham (STAT Alpha): *with 'tox around, all Ash does is look to Jax with subtle sympathy*

Amber 'Jax' Jackson: She doesn't notice Ashe's look.

Dr. Simon Drake: *Nips at his fur while laying on the hood of the car in lupus half paying attention to the challenges*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Anja will regret missing seeing Jax miserable.)) *At last all light fliskers out and the dust falls slowly over the JY. The vibration of earth moving ceases and she comes back tired, dirty, and flushed from the heat.*

Rane Christians ~Andiskr~: *sits up, watching Valerie expectantly*

Amber 'Jax' Jackson: (Jax is damn glad Anja isn't here.)

Jacob McDaniels (GE): *looks at Val* well?

Ari Ford ~Quickfingers~: *waiting*

Asheford Graham (STAT Alpha): *reaches over and places a hand on Jax's leg with a shock of static... it's brief though. maybe just a tad bit longer than would be srictly normal for a comforting gesture, before returning it to his cigar with a frown*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Jacob> Looks like I'll be Master of the Rite til someone better comes along. Would you teach me the Rites, Rhya?

Ari Ford ~Quickfingers~: ((*sigh* Guys, I gotta bail. Ari's gonna try to step up for a RoA for Wisdom. If there's discussion on it, e-mail me the results, I'm too tired to stay up for the argument.))

Rane Christians ~Andiskr~: ((Gotta bail, Rane's stepping up for a RoA for Wisdom))

Jacob McDaniels (GE): Val>> *nods* of course... congratulations... will you keep the KotL position as well? You can if you'd like *knows she enjoys it*

Amber 'Jax' Jackson: Jax is a bit startled by the shock, there's only a slight not in acknowledgement to Ashe's touch.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: I'd regret missing out on all that position requires, but if someone else would like to take it over, let them come and see if they're good enough. *Smiles at Jacob.*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Night Kari!))

Amber 'Jax' Jackson: (night Kari)

Justin 'Sparky': ((Night Kari!!))

Jacob McDaniels (GE): Val>> well, you still have it unless someone challenges you for it... congratulations.... now once we have a Warder, we're set...

Asheford Graham (STAT Alpha): *turns again to watch the warder brawl*

Georgia Hooper: Well heck. Joe Bob's good. He'd a done it just fine, too Ah think. Maybe Cap's doin' better.

Joseph Kuoha: ((*closing this window*))

Amber 'Jax' Jackson: Jax rubs her temples.. too much talk about babies in the last two days.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Jacob> Speaking of which, do you want me to get over there for any potential healing emergencies?

Cindy Ramirez: *still petting Wields....*

Wields-Plastic-Death (FMT): *still bein' stroked*

Rabbie: ((Ah good. The episode of West Wing I've been wanting to see))

Jacob McDaniels (GE): Val>> *nods* be ready.... *looks around* any of y'all with Mother's Touch... be ready to use it just in case...

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Waits.*

Asheford Graham (STAT Alpha): *shifts to lupus at the call for healers to be ready*

Jacob McDaniels (GE): alright, while we're waiting.... let's go ahead and od the RoA's.... ((post them OOC, you know the drill *G*))

Brad Mullins (ULS Beta): ((honor))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Jacob> I will rhya.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((RoA for Honor.))

Asheford Graham (STAT Alpha): OOC:*Glances at char sheet* I either forgot to change the sheet after a RoA at another moot, or Ash stands up for a RoA Glory now. in either case it ends up the same amount.

Jesus 'Graffiti': ((RoA for Hackery? Please? :) ))

Rabbie: ((*lol*))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((back))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((RoA Wisdom))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Looks over at Ash* Are you guys still up for later festivities? I did Awaken something special for the occasion.

Asheford Graham (STAT Alpha): ((12th inning. Yankers and Marl's 3-3 still))

Asheford Graham (STAT Alpha): Val>>*nods* unless other matters arise

Jacob McDaniels (GE): alright... that's it.... moot's over... now we wait for a warder... *sits and watches*

Justin 'Sparky': ((OK... Go Marlins!! *feels so dirty- like rooting for the Diamondbacks...*))

Brad Mullins (ULS Beta): *once Jacob says 'moot's over' he reverts to homid and starts for the maze without a word*

Dr. Simon Drake: *Scratches behind his ear looking around again to see who's here still*

Amber 'Jax' Jackson: (*chuckle*)

Rabbie: *looks to the departing Brad* Brad...

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Ash> Are they likely to? Outside of the combat over there of course.

Brad Mullins (ULS Beta): Rabbie>> I'm going to patrol... *keeps going*

Dove: She gives Sparky a kiss good night.. the end of the crcking of the bone is when the kin should leave. "I'll so you at home later."

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Shrugs, watching the fight. Once it's over he'll tell his little tale.*

Rabbie: Brand>> O-okay...

Swante Taggart: *Watches the fight, wincing slightly at the gunshots.*

Justin 'Sparky': *he kisses Dove back* All right- miss you.

Asheford Graham (STAT Alpha): Valerie>>I'm a devout follower of the church of Murphy's laws... I just wouldn't be surprised if fire and brimstone fell from the sky as soon as the bottles are opened

Dove: She smiles and heads out.

Brad Mullins (ULS Beta): *hears Dove's leaving and pauses.... letting her go..... then turns and heads back to his pack... scowling*

Cindy Ramirez: Wields>> so how you doin? *still stroking his fur*

Rabbie: *nods to Brad when he returns* Want to tell me about it? I know there's something wrong.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Ash> Tell me about it. If I could make an effect like that happen just for fun on cue, I would.

Amber 'Jax' Jackson: Jax looks between Val and Ashe as they speak.

Justin 'Sparky': ((I ought crash- see all y'all later))

Asheford Graham (STAT Alpha): Val>>have you tried operating the crane? same results, I hear *smiles*

Swante Taggart: *Chuckles, listening.*

Georgia Hooper: (Finally...)) Cindy, Wields, we need a lotta beer fer when he's done, win 'r' lose.

Wields-Plastic-Death: Cindy>>~ws~ good... rootin' for cap *nods* how yous?

Wields-Plastic-Death: Ga>>*nodnods*

Amber 'Jax' Jackson: (Night Dave)

Cindy Ramirez: *nods to GA... then grins at Wields* I'm rootin for him too.... an' I'm doin good....

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Ash> That was an assassination attempt or something.

Justin 'Sparky': ((night Anna!))

Asheford Graham: Val>>oh? who were you trying to kill? *smirks again* 

Georgia Hooper: 'Course, Cindy'll have cola.

Brad Mullins (ULS Beta): Rabbie>> *out loud* so whachoo been up to?

Michael Stevens: *in answer to the Walker's question* I think me... *grins to Val*

Cindy Ramirez: GA>> *G* yep... for another month or so....

Rabbie: Not much really...I'll be nursing this for awhile though *raises her bitten hand*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Ash> Someone was trying to kill me, maybe.

Amber 'Jax' Jackson: (brb)

(((I may have missed a few posts here)))

Asheford Graham (STAT Alpha): OOC:WHOOOHOOO! Yanker's lose!

Swante Taggart: ((Yee-to-tha-motha-fuckin'-haw....))

Rabbie: ((Crap.))

Asheford Graham (STAT Alpha): Val>>any idea who would want to?

Brad Mullins (ULS Beta): Rabbie>> maybe someone can heal that once they get done with the Warder stuff...

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Michael> Un funny, man. I nearly cut you in half and that would have been a waste of a perfectly good...Michael.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Ash> No comment on that.

Dr. Simon Drake: *Sighs and scratches behind his ear and then nips at his fur some more and then hops off the hood and wanders around a bit*

Rabbie: *blinks then nods* Yeah.

Mike Stevens: Val>>oh come on... you're not still bothered by that are you? It was an accident and I lived without any long term problems

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Notes Simon with a nod*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Michael> It would bother me a lot more if you had ended up in chunks.

Asheford Graham (STAT Alpha): *looks to the challenge circle with a grimace.. that HAD to hurt*

Michael Stevens (Kin): Val>>yeah... but I didn't.

Dr. Simon Drake: *Wolf yawns and scratches behind his ear looking at Val* ~WS~ Wasn't me

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Shit. *Leaps over a fender and hits the challenge circle like Jacob ordered in this kind of case*

Swante Taggart: *Winces again, then heads to the STAT Van for a Piss.*

Asheford Graham (STAT Alpha): *bolts after Val for the challenge circle*

Dr. Simon Drake: *pads over to the challenge circle not able to do anything, but there just incase*

Amber 'Jax' Jackson: (is back) Jax is's not overly unusual, but this is a different kind of silent for her.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((For Simon-P bin/Kansas/JunkyardDynamic.cgi))

Swante Taggart: ((*G* I don't think anything's going on at this point anyways.))

Amber 'Jax' Jackson: (True. *chuckle*)

Swante Taggart: *Sits back with his beer, thinking.*

Michael Stevens: Im shocked... no one's tried to maul a kin yet tonight *grins to Swante and Jax*

Georgia Hooper: *Looks at Michael as if it may have been an invitation*

Brad Mullins (ULS Beta): Mike>> you want me to maul you? You feeling left out?

Amber 'Jax' Jackson: She gaze drifts to Michael, "Do you want to try?" her tone flat.

Michael Stevens: Brad>>if I wanted to get mauled, I woulda hung around Val longer the night the trippy shrooms were going around

Cindy Ramirez: *gets up... seeing that Cap's winning...*

Michael Stevens: Jax>>if that was an inuendo, it had to have been the most bitter one I've heard in a while

Amber 'Jax' Jackson: She's obviously not amused.

Michael Stevens: hmm.. that reminds me. I'm in the mood for something frosty. *reaches down and grabs his second Heineken of the night*

Jacob McDaniels (GE): *gets up, seeing the fight is over*

Georgia Hooper: Hot damn! *Wide eyed* Did he win?

Swante Taggart: *Nods.* I might get mauled later, if i'm lucky...

Amber 'Jax' Jackson: (Oooo...) A slight quirk of her brow at Michael, is her only reaction.

Cindy Ramirez: GA>> I..... I think he did! *grins down at Wields*

Michael Stevens: Swante>>*grins* Congrats.

Wields-Plastic-Death (FMT): *throws his head back and busts out a howl of elation as Cap wins*

Georgia Hooper: Ah knew he could!

Amber 'Jax' Jackson: (Now if Viv was here....*chuckle*)

Wields-Plastic-Death (FMT): OOC:*L* no kidding

Cindy Ramirez: *throws her hands in the air, seeing that Cap did indeed win* YAA!!!

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Vivian could maul him proper))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((As long as she doesn't use her teeth...))

Rabbie: *howls in congrats to Cap*

Georgia Hooper: Woo doggie! *Smacks Wields on the butt in joy*

Brad Mullins (ULS Beta): *just hangs with his pack... quiet*

Cap Rountree: *Chuckles.* Damn, folks. I just got lucky's all-get-out, 'sall.

Georgia Hooper: ((What? You're ~not~ supposed to use teeth? Uh oh.))

Wields-Plastic-Death (FMT): *bolts for Cap, like a sugar-high psycho, begins running ellipticle circles around Cap's legs, just barely staying out from under foot as the old fart walks*

Georgia Hooper: Cap> Y'all did it! Always knew ya could.

'Twomoons' Maier: *wobbling a little, he's still walking under his own power*

Michael Stevens: *lights up another cigarette as Cap walks back in, silencing any remarks he was going to make*

Amber 'Jax' Jackson: (*chuckle*)

Dr Simon Drake: *Pads back into the main area and hops up on the hood of the car again and sits there*

Michael Stevens: OOC:uhh.. Ga... y'all isn't singular. that's a yankee misconception *nod*

Cindy Ramirez: *runs over to Cap, behind Wields... and throws her arms around him, hugging him tightly* You did it!! I knew you could!

Jacob McDaniels (GE): *smiles and heads over to Cap*

Erin Williams: *the lupus erin limps unsteadily on three paws twords his van.. and just gives up flopping down in front of it.. and lays there blowing a cloud of dust up with his nose*

Asheford Graham (STAT Alpha): *takes a seat by Jax again, lowering his voice a bit* you alright?

Rabbie: ((Im gonna hafta go for a bit. Am hungry. I'll be back online later))

Georgia Hooper: ((What if she thinks Cap has multiple personalities, huh? Ever think of that? *L* Ok, I've heard real southerners use it in the singular too, but they were probably doing it for show.))

'Twomoons' Maier: Hey Val?

Cap Rountree: *Chuckles.* Thanks, y'all.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Twomoons> You did great before Cap shot you in the head.

Jacob McDaniels (GE): Cap>> *smiles and offers his hand* Congratulations Warder...

Michael Stevens: OOC:Ga>>probably. y'all is a contraction of "you all". *nodnod*

Cap Rountree: ((Nawp. Y'all is plural. Yuh is singular.))

Amber 'Jax' Jackson: Ash> "I'm peachy..." she grins, a rather eerie grin.

Cap Rountree: *Grins and shakes Jacob's hand.* Thanks, Rhya. I'll need t'talk to some folks, see what th'situation is.

Georgia Hooper: You popped a cap in his head. Wooooo...

'Twomoons' Maier: Yeah...I think it was the...second or third one that kinda hurt. Did I leave the Glenfiddich at the house?

Asheford Graham (STAT Alpha): *gives Jax a sympathetic smile* you can use my razor if you need, then...

Georgia Hooper: ((I know it is, but they (from Oklahoma) insisted. Weirdos.))

Jacob McDaniels (GE): Cap>> *nods to Brad* he and Cassy were Linda's main people....

Asheford Graham (STAT Alpha): OOC:Oklahoma ain't southern. *nod* that's why

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Twomoons> Uh...well, that's what I Awakened.

Brad Mullins (ULS Beta): *gets up and lumbers over to Cap...* Reporting for duty, sir...

Dr Simon Drake: *Scratches behind his ear and cocks his lupus head to the side and looks at Val* ~WS~ And like I said before it wasn't me.

Georgia Hooper: ((Living in the Northern Tier, it's ALL southern to me.))

Cap Rountree: ((*G* Oklahoma isn't the south. They just wish they were.)) *Nods.* I'll tal t'them t'night, then. An' see with Joe-bob what th'situation with th'spirits is. Mind y', I won't be at this too long--just ain't right f'a Cliath t'hold it--but I'll do m'damnedest at it while I got it.

Amber 'Jax' Jackson: She bumps into Ashe for that comment.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Simon> I know it wasn't.

'Twomoons' Maier: Val>>You Awakened...14 year old Glenfiddich? *Has this Kylie-like 'ooooh' look on his face*

Jacob McDaniels (GE): Cap>> You'll do a fine job.... and Val is the MotR, so you know.... *smiles*

Dr Simon Drake: ~WS~ Good to many people seem to think I am trying to kill them lately, thought never even crossed my mind

Swante Taggart: *Nods.* I'll talk t'her later, once I got the matter knowed about.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Twomoons> I did, and it's beautiful. A thimbleful is all it takes.

Heather Payton: *walks into the caern, lookng around*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Simon> Odd, but no, you weren't around right then.

Cindy Ramirez: *grins at Cap.... hugging him again.... not noticing Heather yet*

Georgia Hooper: *Waves at Heather and whispers to Wields* Too bad Joe Bob didn't win.

Heather Payton: *waves back at Georgia, heading over toward Cindy*

'Twomoons' Maier: *flicks into some brief handsignals* ~ps~ Trade that for some of whatever Cap made.

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ~PS~ All of it?

Cap Rountree: *Nods.* That'ere woulda been about perfect... *Trying not to get that deer-in-the-headlight look as he tries to figure out just what the hell he's gonna do now.*

'Twomoons' Maier: ~ps~ Half. We're gonna be some sorry sunzabitches come sunup.

Dr Simon Drake: ~WS~ Said someone was trying to kill you and then looked at me, just making sure *Pads over and stands infront of Jacob a little ways back waiting to be acknoledged*

Brad Mullins (ULS Beta): Cap>> any orders, sir?

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((*G* Alright. Y'all want me to tell the story, or just send 'er off to Anna and beg her to put it on the page?))

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Smiles at Twomoons, but with a tired sort of stressed, post-worried look* ~PS~ You already look like you've been shot in the head.

Cap Rountree: Brad>>Yup. Talk t'me. Who we got, where we got 'em, what do we got for wee-pons?

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: Simon> I was just saying hi.

Erin Williams: *after a few more minutes of clearing his head erin begins to lick the blood from his fur.. giving himself a quick cleaning*

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: ((Your choice Ken))

'Twomoons' Maier: *smiles a little* Val>>That's because I did get shot in the head. A couple times.

Dr Simon Drake: *looks back at Val and gives her a puzzled look in Lupus form and then turns his attention back to Jacob*

Amber 'Jax' Jackson: (I will hopefully have the re-organised pages up in the next few days.)

Valerie 'Rolling Blackout' Karydikrotos: *Walks to the back of a truck that's half sunk into the ground where her few supplies are now stashed while the Vortex inhabits the Nova and the housing underneath it.*

Heather Payton: *calls at Cindy* Hey, Cin.

Brad Mullins (ULS Beta): Cap>> Got a few... me, Cass, Rabbie, Jesus *thinks*... hell, I'll get you a list, I can't think of everyone... we got a schedule for guardian rotation.... and weapons.... *shrugs* claws 'n teeth for th' most part...

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *shrugs and lets those gathered talk.

Amber 'Jax' Jackson: (Is it okay to end the archive now?)

Cap Rountree: *Nods.* Hell, it'll do, but ifn' we can get more, we oughter. Wields, I wanter finish both the Weenie-Fryer an' the Reno-Matic by th'next moot. Reckon we can pull it off?

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((Yeah, go for it.))

'Twomoons' Maier: ((Yeah, I think so ))

Cindy Ramirez: *hears Heather and heads over to her, smiling* OhmygodyoumisseditCapwentupforWarderagainstTwomoonsandErinANDHEWON!! Cap's the Warder!!! *G*

Heather Payton: *blinks* Huh?

~end archive~

Warder Challenge

*The three combatants face each other.  Twomoons' body gives off a dim silver glow as he calls forth the armor of Luna, while Erin grunts in irritation as whatever Gift he was attempting fails.  Cap has a different trick up his sleeve, and he simply waits patiently.  With a nod of agreement, the battle is joined.*

*Erin and Twomoons fly at each other--Twomoons is a touch quicker, and grabs Erin in a pretty effective wrestling hold--from there he tries to hurl the other Garou at Cap, but Erin's just too damn heavy.  Cap, almost calmly, reaches for the huge double-barreled pistol at his side and squeezes off two shots--one into each combatant's head.  Twomoons, skull cracked and face bleeding, snaps at Cap's arm.  Cap tries to swat the rushing muzzle and bared fangs with his pistol barrel, but he's just to slow--luckily for him, Twomoons' fangs scrape off the old Mule's leathery skin.  Erin bites at Twomoons' leg, to the same lack of effect.*

*Frustrated, Erin tries to savage the old Child of Gaia's leg again, again to no effect, while Cap is a bit more effective, fireing the pistol at Twomoons' face at point-blank range.  This is about all Twomoons can handle, and he's down for the count--and then some.*

*Erin turns to face Cap, some of the damage from the first charge of buckshot already healing.  Cap's a bit quicker and fires, but not quick enough, and Erin ducks aside as Cap loads in his spare cylinder and lets the empty one drop to the ground.  This time it's Erin who's not quite quick enough--Cap fires, and Erin is nearly thrown backwards, blood spraying.  Wounded near to passing out, the other Garou raises his chin, showing his throat.*

*Cap has the hammer eared halfway back for another shot before that signal gets through to him, and he immediately raises the muzzle skyward before uncocking it and putting it back into its holster.*  HT--Damn good fight, Erin.

Back | List of Archive | Next


White Wolf Publishing, Inc.
© 1990-2006

Page Credits and such:

Copyright (c) 2000-2006